

## **Таджикистан: пресса о прессе, № 31 (436), 2014 г.**

### **Обзор еженедельных газет Таджикистана за 16 октября 2014 г.**

Еженедельник «Миллат» (№41 (475) 15 октября 2014) опубликовал новость о задержании бывшей ведущей ТВТ ныне «Шабакаи аввал» журналиста Муаттары Джураевой. Муаттара Джураева - диктор таджикского телевидения в середине 1990-х годов и кандидат в депутаты парламента на выборах 2005 года, по информации Радио Озоди 13 октября была задержана сотрудниками Агентства по госфинконтролю и борьбе с коррупцией Таджикистана. Здесь говорят, что занимаясь предпринимательской деятельностью в последнее время, она совершила нарушения, подпадающие под статью 247 УК РТ. Муаттара Рустамовна Джураева родилась 4 июня 1975 года, закончила факультет филологии ТГНУ, а также дополнительно в 2003 году факультет финансов и кредита этого же университета. В 2000 году, когда ей было всего 25 лет, она была назначена заведующей дикторским отделом телевидения Таджикистана, 12 лет работала диктором первого государственного канала ТВ РТ в программах "Ахбор", "Субх". В 2004-2005 годах была главным редактором творческой группы "Субхи Тоҷикистон" (утро Таджикистана).

Газета «Тоҷикистон» (№42 (1084) 16 октября 2014) также сообщает, что экс ведущая государственного ТВ «Шабакаи аввал» Муаттара Джураева задержана и содержится в СИЗО Агентства по госфинконтролю и борьбе с коррупцией Таджикистана. Следствие говорит, что на предпринимательницу Джураеву подали жалобу порядка 20 человек. Долги Джураевой возросли и перед двумя местными банками. Общий объем ее задолженности может составлять порядка 300 тысяч долларов.

Газета «СССР» (№42 (319) 16 октября 2014) опубликовала авторский материал Председателя Союза журналистов Таджикистана Акбара Саттора. Статья посвящена роли СМИ в обществе, в частности сегодняшнее мнение о роли информации в современном мире. В статье затронуты такие вопросы как: Четвертая власть что это? и Кто такой журналист?

### **Мониторинговая служба НАНСМИТ**